
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 11a SEssÃQ EM 22 DE MARÇO Do ANo 2000

SEssÃo ORDINÁRIA

Presidência do Senhor Desembargador Carlos Souza. Presentes os Senhores

Juízesz Desembargador Joâo Alves, Castro Neto, Mílson Ríbeiro, Marco
Víllas Boas, Marcelo Albemaz e Ângela Pmdente. Procurador Regional

EleitoraL doutor Álvaro Lotufo Manzan0. Às dezessete horas foi aberta a

Sessão, sendo lida e aprovada a ata da décima Sessão. Em seguida, iníciou-se

o julgamento dos processosz AUTOS 2.323/99 - PROCEDÊNCIA:
PALMAS/TO - ASSUNTO: EMBARGOS DE DECLARAÇÀO -

EMBARGANTE: o MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL -

EMBARGADO: O ACÓRDÃO DE FLS. 34 - RELATOR: IUIZ MILSON
RIBEIRO - DECISÃOz O TIibunal decídíu, por unanimidade, nos termos do

voto do relator, pelo recebimento dos embargos por tempestivos e pertínentes,

excluindo da decísão a parte que autorizou a veiculação de propaganda

partidáría do Partido da Frente Liberal no segundo semestre do corrente ano.

AUTOS 430/99 - PROCEDÊNCIA: MIRACEMA DO TOCANTINS -

ASSUNTO: CHEFE DE CARTÓRIO - INDICAÇÃO - REQUERENTE:
JUIZ ELEITORAL DA 53 ZONA - INTERRESSADAz ELICE
TRANQUEIRA SILVA - RELATORA: JUÍZA ÂNGELA PRUDENTE -

DECISÃO: O Tribunal decídiu, por unanimidade, nos tennos do voto da

relatora, acolhendo o parecer oral do Ministério Público EleitoraL pelo

acolhimento da indícação da Servidora Elíce Tranqueira Sílva para exercer a

função de Chefe de Cartórío da 53 Zona eleitoraL mediante a colocação da

mesma à disposição da justiça Eleitoral, devendo ser expedido 0 ato

exoneratóño da Servídora Sandra Olíveira Albuquerque. Nada maís havendo a

r, foí encerrada a Sessão. E para constar, eu, Emandes Trajano, _

];
/'

mvSecretárím lavrei a presente ata que vai assínada pelo Senhor

Dese bargador Presidente deste TribunaL membros presentes e Procurador

Regi nal Eleitoral. Palmas, 22 de março do ano 2000.

Desembargado OS SOUZA
Presidente



Juiz MILSON RIBE O

Juiz ARCO VILLAS B AS

Procurador Reg. Eleitoral
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